

Očkování lišek proti vzteklině pomocí návnad.

Z rozhodnutí Státní veterinární správy České republiky bude při příznivém počasí v době od 23.4. do 28.4.2007 provedena v okrese Rychnov nad Kněžnou vakcinace lišek proti vzteklině letecky pomocí návnad.

Očkovací látka obsahuje živý atenuovaný vakcinační virus SAD-B 19 umístěný v plastikoaluminiových kapslích hermeticky uzavřených. Kapsle jsou opatřeny nápisem TOLLWUT VAKZINE, RAGE VACCIN, RABIES VACCINE. Jsou obaleny směsí rybí moučky a tuku, mají kulatý tvar o průměru 4 x 1,5 cm, hnědozelenou barvu a silně zapáchají rybinou.

Vakcinační návnady budou kladeny letecky na honební i nehonební pozemky.

Vakcinační virus pro zvířata i pro člověka lze považovat za neškodný. Nelze však stoprocentně vyloučit určité riziko při kontaktu vakcinačního viru se sliznicí (vetřením rukou do oka, úst a pod.). Proto Světová zdravotnická organizace doporučuje tato bezpečnostní opatření:

- při kontaktu rukou s vakcinační látkou umýt ruce důkladně mýdlem, příp. desinfikovat jakýmkoli dostupným desinfekčním prostředkem. Jinak nehrozí žádné nebezpečí a není nutné žádné další opatření.
- jestliže se vakcinační látka dostala do kontaktu se sliznicí nebo čerstvým poraněním, doporučuje se odeslání dotyčné osoby do antirabického centra a provést vakcinaci.
- po pokousání zvířetem ve vakcinační oblasti zůstávají indikace pro vakcinaci lidí normálně v platnosti.

V zájmu hladkého průběhu akce a ochrany zdraví člověka a zejména dětí, je třeba dodržet základní opatření:

Nedotýkat se vyložených návnad, nebo je dokonce sbírat a manipulovat s nimi.

V případě potřísnění očkovací látkou, která je v plastickém obalu uvnitř návnady, vyhledejte lékaře.

POUČTE SVÉ DĚTI !

OBEC JANOV	Čís. jedn. 200/07
Došlo dne: 4. IV. 2007	Poč. listů 1
Příloha / poč. listů:	Spis. znak:

Krajská veterinární správa pro

Královéhradecký kraj

Inspektorát Rychnov nad Kněžnou

Vyvěšeno: 4.4.2007

Sejmuto: 9.5.2007

OBECNÍ ÚŘAD JANOV 518 01 DOBRUŠKA okr. Rychnov nad Kněžnou
